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Žáci U15 si připsali dvě pohodová vítězství nad Turnovem

K již třikrát odloženému zápasu jsme po vzájemné dohodě klubů nastoupili poslední víkend
před Vánoci. Z mnoha důvodů, převážně spojených s karanténou kvůli Covid-19, nám však
chybělo 5 hráčů stabilní rotace, a tak jsme museli povolat posili z řad U13 a následně i holky.
Nakonec se nás sešlo krásných 10, ale řeknu vám, občas jsou to nervy, když do poslední
chvíle vlastně nevím, kdo bude moci hrát.

 

18.12.2021 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Turnov 126:29 (43:7 70:17
91:25)
Bohdana Metyšová - 22, Tadeáš Tichý - 20, Tomáš Hejtmánek - 18, Dominik Suchomel - 18,
Tomáš Stýskala - 15, Daniel Večeřa - 14, Michal Broulík - 11, Lukáš Pavliš - 4, Matěj Pokorný - 2,
Berenika Gultová - 2

 

Do zápasu jsme šli s vědomím, že by měl Turnov podle výsledků patřit k lehčím soupeřům celé sezóny. Chtěl
jsem po hráčích tlak na míč, s rychlým přechodem do útoku. Jelikož jsme neměli našeho klasického pivota
Davida, tak následně v postupném útoku si roztahovat hřiště a soupeřovu obranu otevřít přes nájezdy. První
čtvrtina, přes naši uvodní nervozitu, nakonec dopadla velmi povedeně, kde jsme zaznamenali 43 bodů a soupeři
dovolili skórovat pouze 7 bodů. A to se jestě soupeř ujal vedeni v zápase. Následné tři čtvrtiny se nesly v duchu
našich neproměněných šancí. Naši hráči se do jisté míry přizpusobili hře soupeře. Sice jsme Turnov jasně
přehrávali, ale chyběla tomu jiskra. Z volných pozic jsme často stříleli trojky, ale z mozivou uspěšností. A zápas
se stejným tempem ubíral ke konci. 

 

18.12.2021 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Turnov 154:23 (26:10 61:12
109:12)
Bohdana Metyšová - 30, Tadeáš Tichý - 24, Michal Broulík - 17, Lukáš Pavliš - 16,
Tomáš Stýskala - 16, Dominik Suchomel - 16, Daniel Večeřa - 15, Tomáš Hejtmánek - 10, Matěj
Pokorný - 6, Berenika Gultová - 4

 

Vstup do druhého zápasu a celé první dvě čtvrtiny byly úplně stejné jako předešlý zápas. Tyhle zápasy z pozice
trenéra nemám moc rád. S respektem k soupeři, který se snaží, ale nedosahuje našich kvalit. Na druhou stranu
s respektem k našim hrácům, chtít z nich dostat to nejlepší. Rozhodl jsem se dostat z hráčů to nejlepší. Hráči
dostali zakázáno střílet trojky, po koši ihned jít do presu s případným zdvojením a co nejrychleji dát koš, žádné
dlouhé útoky. Soupeře jsme doslava zamkli na jejich obranné polovině. Nutili jsme je ke ztrátě za ztrátou a v
prvních 3 minutách druhé půle jsme dali 20 bodů. Pak jsme vystřídali a trochu polevili v tempu, ale tuto čtvrtinu
jsme ovládli 48:0! Místy mi bylo soupeře až líto. Zápas se dostal do obrátek a druhou poloviny jsme celkově
vyhráli 93:11, v plné rotaci všech hráčů a stejném přídělu minut pro každého. 
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